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  Λευκωσία, 14 Φεβρουαρίου 2023 
 
 
Προς:  Όλους τους ενδιαφερόμενους 
 
Θέμα:  Σχέδιο Χορηγιών για την εγκατάσταση 1000 σημείων επαναφόρτισης 

ηλεκτρικών οχημάτων «Ηλεκτροκίνηση με τα 1000» 
 
Κυρία/ε, 
 
Σας ενημερώνουμε ότι το Τμήμα Ηλεκτρολογικών Υπηρεσιών, του Υπουργείου 
Μεταφορών Επικοινωνιών και Έργων, ετοίμασε συμπληρωματική (addendum) σημείωση 
επί του Κεφαλαίου 13 του Οδηγού του Σχεδίου Χορηγιών «Ηλεκτροκίνηση με τα 1000». 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέξουν στις λεπτομέρειες της ανακοίνωσης στο 
συνημμένο αρχείο. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το σχέδιο Επιχορήγησης, τον Οδηγό και τη 
διαδικασία υποβολής αιτήσεων, πατήστε εδώ. 
 
Με εκτίμηση,  
 
 
 
Κύπρος Αντωνίου, 
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης,  
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος, 
Για Γενικό Γραμματέα. 
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

 

 
 
 
 
 

 
 

  

 
 
 

 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συμπληρωματική (addendum) σημείωση επί του Οδηγού  του  Σχεδίου Χορηγιών για 

την εγκατάσταση 1000 σημείων επαναφόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων 

«Ηλεκτροκίνηση με τα 1000» 

 

Το Υπουργείο Μεταφορών Επικοινωνιών και Έργων, Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών 

Υπηρεσιών , ετοίμασε συμπληρωματική (addendum) σημείωση επί του Κεφαλαίου 13 του 

Οδηγού  του  Σχεδίου Χορηγιών .  

Η εν λόγω σημείωση, η οποία δεν υποκαθιστά τον οδηγό του σχεδίου, παρατίθεται ως 

συνημμένη στην παρούσα ανακοίνωση. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το σχέδιο Επιχορήγησης, τον οδηγό και τη 

διαδικασία υποβολής αιτήσεων βρίσκονται στην ιστοσελίδα https://ev1000.cea.org.cy. 
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΡΓΩΝ 
 

 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

Σχέδιο Χορηγιών για την εγκατάσταση 1000 σημείων επαναφόρτισης ηλεκτρικών 

οχημάτων «Ηλεκτροκίνηση με τα 1000»  

 
 

Συμπληρωματική (addendum) σημείωση επί του Κεφαλαίου 13 του Οδηγού  του 

Σχεδίου Χορηγιών για την εγκατάσταση 1000 σημείων επαναφόρτισης ηλεκτρικών 

οχημάτων «Ηλεκτροκίνηση με τα 1000» : 

 

Στις περιπτώσεις  αιτήσεων που πλήρως αιτιολογείται, η αδυναμία εξασφάλισης οικονομικής 

προσφορά/ών προμηθευτή/ών,  γίνεται αποδεκτή η αίτησή μόνο με την προσκόμιση της 

αναλυτικής εκτίμησης κόστους όπως αναγράφεται στον Οδηγό του Σχεδίου. Στις περιπτώσεις 

αυτές, θα αξιολογείται η αίτηση και σε περίπτωση έγκρισης από την Επιτροπή Αξιολόγησης 

Αιτήσεων, ο αιτητής θα ενημερώνεται (1η Ενημέρωση) για προέγκριση της αίτησης του. Στην 

ίδια ενημέρωση θα αναφέρεται η υποχρέωση που έχει, για υποβολή οικονομικής/ων 

προσφοράς/ών προμηθευτή/ών, εντός εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών μετά την 

ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων για την Ά Φάση, δηλαδή μέχρι και την 

30η Ιουνίου 2023 (συμπεριλαμβανομένης και της παράτασης). Με την έγκαιρη λήψη της 

«οικονομικής προσφοράς» και αφού αξιολογηθεί και εγκριθεί από την αρμόδια Επιτροπή θα 

αποστέλλεται εκ νέου ενημέρωση (2η Ενημέρωση) η οποία θα αναφέρει την  τελική έγκρισή 

της αίτησης και την υποχρέωση , για υπογραφή της «Συμφωνίας Δημόσιας 

Χρηματοδότησης». Σημειώνεται ότι το μέγιστο ύψος της χορηγίας δεν θα ξεπερνά σε καμία 

περίπτωση το μέγιστο ύψος που υπολογίστηκε σε πρώτη φάση με βάση την υπό αναφορά 

αναλυτική εκτίμηση κόστους. 
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